

Здравствуйте, коллеги. Челябинская область предлагает следующее решение проблемы Владимира. Первое - вопрос с зависимостью. Считаем, его нужно "изолировать" от окружения (создать благоприятную среду для реабилитации и социализации) и снять общее стрессовое состояние (нужна цель и положительная мотивация). Подключаем НКО с программой реабилитации для таких подростков. Поскольку он несовершеннолетний, совместно с соц. защитой отправляем его в трудовой лагерь в пригороде Челябинска. Далее, с ним работает профконсультант ЦЗ, акцентируя на психологическом состоянии и приобретении навыков общения. Проводим тестирование и определяем его готовность к продолжению обучения. При положительном результате, с управлением образования помогаем восстановиться в колледже, трудовую деятельность организуем в период обучения, не перегружаем, но поддерживаем его путь к положительной социализации. Если обучение пока откладывается, через профтестирование и курс "Первое рабочее место" определяем сферу деятельности и подбираем рабочее место (пока неквалифицированное) с наставничеством. Отслеживаем его ситуацию, по достижении 18 лет решаем вопрос с курсовым обучением по направлению ЦЗ.